
 
 
 
 
 

 
REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE 

Dato: 5. december 2024 
Tid: 17.00-18.45 
Sted: Station 5762 

Deltagere: Michael, Jens, Lise, Kristian A,Thomas, 
Nikolai, Christopher, Thilde, Kristian M, 
Gæster: Lene, Steen, Kjartan 
Afbud:   
Mødeleder: Kristian M  
Referent:  
Forplejning: minus, da julefrokost senere  
 

Dagsorden bestyrelsesmøde 
 

Pkt. Emne 
1.0 
 

Foreningsbaserede punkter: 
 

1.​ Medlemmer (Thomas).  
a.​ 68 medlemmer af Forum 5762 
b.​ 62 årskort til Station 5762 

 
2.​ Kommunikation:  

a.​ Status på kommunikationsaktiviteter: Kristian M., Thilde, Lene V. og 
Jens forsøger at lande en løsning på kommunikationsopgaven fremover​
  

3.​ Økonomi (Thomas) 
●​ Kort orientering og status ved kasserer 
●​ Det ser generelt godt og robust ud - der forventes en fint overskud for 

2024 
 

4.​ Samarbejde med Naturturisme - Geopark Sydfyn 
 

5.​ Temadrøftelse om UNGE 
○​ v. Thomas og Nikolai som lead 
○​ Status Ungecafé  
○​ Kjartan Annesen byder ind med erfaringer fra Nordjylland og orienterer 

om igangværende initiativer i 5762 
○​ Kjartan fortæller, at Ung Iværk forventes at modtage en større bevilling 

fra Nordea-fonden. Kjartan mødes med de to skoleledere Thomas og 
Nikolai for at drøfte lokale muligheder. 

 
 

2.0 Nyt fra Svendborg Kommune/ Plan- og Lokalsamfundsudvalget  
 

 



 

Invitation til netværksmøde d. 19. februar 2025 
Hvem repræsenterer F5762? 
Michael, Thilde og Kristian deltager 
 
Nyt om mulig omstilling af Svendborgvej 135. Bestyrelsen er blevet 
kontaktet omkring vores holdning til evt. ny anvendelse af Svendborgvej 
135. Vores holdning er stadig, at vi er positive overfor udsigter til ny 
anvendelse til boliger, og at vi forventer at der vil blive lavet grundig 
borgerinddragelse, hvis realisering kommer tættere på, og at vores første 
prioritet i forhold til lokale bosætningsprojekter fortsat er Olufts Have i 
Ulbølle 
 

3.0 Borgermøder og borgerbudget v. Thomas og Michael 
 

●​ Borgermøde d. 27. januar med repræsentanter for Kommunalbestyrelsen 
●​ Planlægning af mødet inkl. markedsføring  

○​ Mulighed for e-boks annoncering 
●​ Overlevering af borgerbudget fra Thomas til Thilde​

 
     
 

4.0 
 
 

Aftenskolen 
 
Status ved Steen udsendt skriftligt 
 
 

5.0 Station 5762 
 

 
1.​ Status på aktiviteter i Stationen v. Lene 

Se kalender for Stationen: 
 
Punkter fra Christopher: 
Parkering. Bør vi opmærke båse for at øge kapaciteten? Lige nu parkerer folk ikke altid lige 
hensigtsmæssigt, hvilket giver væsentligt færre parkeringsmuligheder end der reelt kunne 
være. 
Vi laver markering af båse, når årstiden tillader det 

Opbevaring til brugergrupper. Kunne det overvejes at bruge det gamle køkken til dette 
formål? Hvad skal det koste at have sine ting opbevaret på stationen? 

Annoncering i Den Lille Avis. Kunne vi have en fast annonce med en månedskalender over 
tilbud og aktiviteter på Stationen? 

Punkter fra Thilde: 
Hvad er Forum 5762' politik ang. brugerbetaling for de unge?  
Medlemskab er gratis for alle under 18 - men skal de melde sig ind? 
Og skal de betale de 30 kr for at komme i huset per gang? 
 

https://calendar.google.com/calendar/u/0?cid=MzgxYzUwMTc1ZDJiOWJmMDdhNjRlZWE5NGNmNzI4Mzk2YTQwOTQwNTU2OWI0YWNlZmMzMDA3ZTczODMyNmMxNEBncm91cC5jYWxlbmRhci5nb29nbGUuY29t


 
 
 
 
 

Bestyrelsen drøftede disse spørgsmål, og de unge deltager uden betaling.  De er velkomne 
til at melde sig ind i foreningen. 
 
Punkter fra Lene: 
Det er pt. meget populært at leje salen. Jeg tror det bliver nødvendigt med  regler for, om 
arrangementer, fx Sydfyns Folkeakademi har forrang? 
 
Det er bestyrelsens holdning at aftenskolen har forrang til lokaler, som dog skal bookes i 
god tid. 
 
 

 
2.​ Transformation af stationens fysiske rammer v. Jens, Michael og Kristian A 

​
 

3.​ Uderummet v. Kristian M/ Kristian A/ Jens /Lene V. /Thilde 
Tarzanbane færdig. Bålrist indkøbt og støbes ned, når vejret tillader det. 
Sandkasse færdig. Forældre fylder sand i. Gynger monteres og stativ 
støbes fast, når vejret er til det.​
 

4.​ Værksteder og status på Makerspace​
 

 
5.​ Conventus v. Thomas og Kristian 

Peter Lund spørges, om han vil overtage kontakten til Conventus med henblik på 
at få mere brugervenlig adgang til medlemsskab mv. 

 
 

6.​ Fundraising v. Kristian M m.fl. 
○​ Vi holder et vågent øje med muligheder for fondsstøtte til: 

Bygningsrenovering (gl.vinduer, energioptimering mv.), 
værkstedsfaciliteter etc.​
​
 
 

6.0 Evt.  
  
  

 
 
 
 

 


